Pourquoi
:ruby, :ruby on_rails

sont geniaux !




Qui parle?

® Maxime Menant

® 25 ans

® Sophia Antipolis



http://blog.maximemenant.fr
http://blog.maximemenant.fr




:ruby

® |ibre ® Syntaxe proche du

® 100% Objet

langage naturel




Les bases de




-variables




-variables

b g " M ; T " k : $ 2 ) <& Vo o 3 o e Rt A0S P s
My \ o P y A S AL £ B S e M L) o Yy - . 4 AITINT A SR AT X TP e PV ¥ e
v '\‘...:‘\ .. IO aI e 4 ) ] v § "' N v A \ o $ tt ¢ 7 = vl 4 o ‘ "




-variables




Accesseur :

attr_accessor




‘conditions




:conditions

'if value == 3 then |

elsif value > 3 ';




‘conditions

if value then n a s

unless value < 20
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‘conditions

|f value 3 then |
.. \ unless value < 20
| . | |

 elsif value > 3 ' ..

|
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‘boucles




‘boucles




‘boucles
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‘boucles

10.times do | |

| :
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|
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books.each do |book| |

buts boolk.name

a%= 2 whilea < 100



:symbole




:symbole
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:symbole

'symbol'.object id

|

'symbol'.object id

1598 1 0 |




:array, :hash




:array, :hash

array = ||
array << ‘one'




:array, :hash
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:array, :hash

larray << ‘one




:array, :hash

array = ||
array << ‘one'



:classes

class Wizard
def initialize(name)

|

| )Nname — name
oo ‘




:classes

class Wizard

~ def initialize(name) ‘
. @name = name |
|

merlin = Wizard.new 'Merlin' |



:classes

class Wizard

 def initialize(name) ‘
| @name = name |

| w.~

)( 4070 @ name="Merlin'">



:classes
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class Wizard r

| attr reader :name

def initialize(name)
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:classes

class Wizard
| attr reader :name

| def initialize(name)

—
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merlin = VWizard.new 'Merlin' |



:classes

class Wizard
| attr reader :name

S initialize(name)

|  @name = name




‘modules, :mixins

i ~ s
|

modu *
| def cast(spell)
| puts ‘#{self.name; invokes #{spell}!" ‘
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‘modules, :mixins

module Spell

| def cast(spell) |
| puts "##{self.name} invokes #{spell}!" (
class Wizard §

include Spell




‘modules, :mixins

module Spell R
| def cast(spell) ,
| puts "##{self.name} invokes #{spell}!" (
’ I

class Wizard
include Spell

merlin = Wizard.new 'Merlin' |



‘modules, :mixins

module Spell R
| def cast(spell) |
puts "#{self.name} invokes #{spell}!" {

|

class Wizard po
| include Spell o

merlin = Wizard.new 'Merlin' |



:exemple => Enumerable

® Soit une classe A contenant une collection
d’objets B

® A possede la methode de parcours each

V' 4
—

A Lo Lo adhal B N e =5 o N RE e o T [ " f =\ ' : NY NIGS A & AN T QBN L S A N S S 8 SRR S e e T

\ c*:‘)"‘ e ~'».;‘-‘. 3 '- S 3 NPTl D re ." { 1 B @ 2 @ | e —ai i B j b @ Pa SSRGS i Ty R T AT 1,."}‘«*' S AR e 2 A ey
JOL PR P Y o oW o | Wy G | > - . . B . - A e I J G| T | g A 4 £ 3 t - 7 oy L P LT R et TUIRE o vy AP pary Py \

SR i S N Rl AL CR R T BT N N N Al il N Nt A BB e CL . SCE L d Nl BB o ia Tonn b e e R S s S s
: B e @ p e R Lo MERC AL e A S AP RN A [ Y N P AR Y - " ’ o REL . q | by (RS R P PR \ % +Ta \ / pr T s A HEGS “ i S A




o
e alaaln
® all?, any?

® So
d’c

)

et

aI

A
ba

= A= ble

collect, count, cycle
detect, drop, drop_while ;
C
each_cons, each_slice, each_with_index, entries, enum_cons, enum_slice, enum_with_index Ion
find, find_all, find_index, first
grep, group_by

h
include?, inject, inject C
map, max, max_by, member?, min, min_by, minmax, minmax_by
none?
one?

partition

_ QS
reduce, reject, reverse_each

select, sort, sort_by CO u rs

take, take while, to_a, to set



:implementation

® Plusieurs versions de la machine virtuelle ruby :

® jRuby :Java




:exemple => jRuby




:exemple => jRuby

i, include Java |

! |
| frame = javax.swing.JFrame.new() b
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s frame.getContentPane().add(javax.swing.JLabel.new('Hello, VWorld!"))




.exemple => jRuby

Hello, World!

i, include Java
|
| | frame = javax.swing.JFrame.new()
- | frame.getContentPane().add(javax.swing.JLabel.new('Hello,VWorld!"))
- | frame.setDefaultCloseOperation(javax.swing.JFrame:EXIT_ON_CLOSE




:gems

® Equivalent des packages .deb pour Ruby

® S’installe avec leurs dependances



http://rubygems.org
http://rubygems.org




:ruby _on_rails

® 2 Principes :

® DRY : Don’t Repeat Yourself




=N

® |'URI identifie clairement une ressource

® Operations HTTP :




Demonstration




Mise en place d’'une application de




.dAWESOIMCE

® Creation d’'un prototype d’application web et de
son APl en quelques minutes

® Scaffolding des ressources

S, Abstractlon de tres haut nlyeau
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